Вторая мировая война. 1939-1945 гг.
                   Вариант 1
А1.  Вторая мировая война началась с нападения Германии на:
1) СССР                           3) Англию
2) Данию                         4) Польшу
А2.  Формирование антигитлеровской коалиции началось с подписания: 
1) Мюнхенского договора 
2) Советско – германского пакта о ненападении
3) документа о созыве Организации Объединенных  Наций
4) англо- советской декларации о взаимной помощи и поддержке

А3. Немецкий стратегический  план молниеносной войны:
1) блицкриг
2) холокост
3) «странная война»
4) движение Сопротивления
А4. Итог Второй мировой войны:
1) создание Коминтерна
2) разгром фашизма и нацизма
3) разделение Японии на сферы влияния
4) ослабление позиций США на международной арене

А5. На какой конференции было принято следующее решение?
       Мы договорились об общей политике и планах принудительного осуществления условий безоговорочной капитуляции, которые мы совместно предпишем нацисткой Германии после того, как германское вооруженное сопротивление будет окончательно сокрушено…..Мы полны решимости разоружить и распустить все германские вооруженные силы…. Под ввергнуть всех преступников войны  справедливому и быстрому наказанию и взыскать в натуре возмещение убытков за разрушения, причиненные немцами; стереть с лица земли нацистскую партию.
1) на Крымской
2) на Тегеранской
3) на Потсдамской
4) на Мюнхенской

Вторая мировая война. 1939- 1945
                          Вариант  2.
А1. Перл- Харбор – это:
1) Место открытия второго фронта в Европе
2) Английская крепость, оказавшая упорное сопротивление немецким войскам
3)  Место морского сражения, ставшего переломным в войне на Тихом океане
4)  Американская военно- морская база на Гавайских островах, ставшая первым объектом японской агрессии на Тихом океане
А2. Военный деятель, командовавший немецкими войсками во Второй мировой войне: 
1) Э.Роммель
2)  Д. Макартур
3)  Б. Монтгомери
4) Д. Эйзенхауер
А3. Вторая мировая война закончилась:
1) 6 июня 1944 г.
2) 25 апреля 1945 г.
3)  8 мая 1945 г.
4)  2 сентября 1945 г.
А4. Итог Второй мировой войны:
1) создание Коминтерна
2) разгром фашизма и нацизма
3) разделение Японии на сферы влияния
4) ослабление позиций США на международной арене

А5. Установите соответствие между датой и событием:
	Дата
	Событие

	А) 22 июня 1940г.
	1) капитуляция Франции

	Б) 4 февраля 1945г.
	2) нападение Германии на СССР

	В) 6 августа 1945 г.
	3) начало работы Крымской конференции




